



IN COMMUNE BONUM!  
ZA OPĆE DOBRO!

Svojim nesebičnim i predanim radom pokretač je i nositelj svih društvenih,  
kulturnih i zabavnih događanja u svom mjestu

**DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO**

**ČABDIN**

kao nositelj svih društvenih aktivnosti djeluje već 125 godina i iako svoju godinu osnivanja dijeli s DVD-om Cvetković, za vrijeme zajedničkog djelovanja još 1924. godine u Čabdinu je izgrađen vatrogasni dom, a 1949. godine DVD Čabdin odijelio se od DVD-a Cvetković te od tada djeluje kao samostalno vatrogasno društvo. Od 1997. godine u sklopu DVD-a Čabdin djeluje tamburaški orkestar koji već 21 godinu okuplja mlade iz Čabdina i okolice te im prenosi ljubav prema tamburici i glazbi općenito. Tijekom svih ovih godina vatrogasci DVD-a Čabdin, uz obavljanje svoje osnovne djelatnosti zaštite od požara, svojim nesebičnim i predanim radom pokretači su i nositelji svih društvenih događanja u svom mjestu.

*Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog uvažilo je želje i prijedlog društvene javnosti našeg grada i odlučilo da se Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Čabdin dodijeli*

**NAGRAĐA GRADA  
JASTREBARSKOG**

*jer se ističu dugogodišnjim očuvanjem tradicije te stalnom brigom i požrtvovnošću u svom području rada.*

L.S.

U Jastrebarskom,  
na Dan grada, 13. studenog 2018.

Predsjednica Gradskog vijeća  
Grada Jastrebarskog

Željka Kovačić, prof.



IN COMMUNE BONUM!  
ZA OPĆE DOBRO!

Razvijanjem ljubavi prema kazalištu, svojim dugogodišnjim kulturnim, društvenim i socijalnim angažmanom u Jastrebarskom, diljem Hrvatske, ali i u inozemstvu pokretač je kazališne aktivnosti

## GRADSKO KAZALIŠTE

# Jastrebarsko

čijim je kazališnim daskama kroz proteklih pet desetljeća prodefilirao velik broj Jaskanaca, koji su se okušali ispred i iza kulisa, kao glumci, šaptači, tehničari, scenografi i redatelji predstava. Kao jednu od najvećih zasluga Gradskog kazališta Jastrebarsko ističe se razvoj kazališne publike, čime su čitave generacije Jaskanaca odgajane da vole kazališnu umjetnost, posjećuju kazališne predstave i na taj način jačaju i čuvaju kulturni identitet svoga grada. U proteklim godinama u Kazalištu je odigrano više od 50 naslova hrvatskih i stranih autora. Rezultate tog rada prepoznala je i struka, pa se tako Gradsko kazalište Jastrebarsko može pohvaliti s nizom državnih, županijskih i gradskih nagrada. Posebno mjesto u kazališnim aktivnostima zauzima organizacija Noći kazališta u čiju je provedbu kazalište uključeno od samog početka dovodeći pred domaću publiku ponajbolja kazališna ostvarenja (amaterska i profesionalna) iz Hrvatske i inozemstva. Gradsko kazalište Jastrebarsko veliku pažnju pridaje radu s djecom i mladima i u tu je svrhu 2006. godine pokrenut projekt „Mala škola glume“, kao i organizacija dramskih radionica za učenike srednjih škola i studente. Godine 2013. pokrenut je još jedan projekt - organizaciju festivala „Život i smijeh“. Bogat festivalski program svake godine uključuje niz sadržaja, od natječaja za najbolju fotografiju na zadanu festivalsku temu, izložbe najboljih fotografija, nastupa najpoznatijih stand up komičara iz Hrvatske i inozemstva, predstava za djecu, nagrađivanih predstava amaterskih kazališta iz Hrvatske pa sve do predstava profesionalnih kazališnih kuća.

*Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog uvažilo je želje i prijedlog društvene javnosti našeg grada i odlučilo da se Gradskom kazalištu Jastrebarsko dodijeli*

## NAGRAĐA GRADA

### JASTREBARSKOG

*jer već 50 godina razvija ljubav prema kazalištu kod brojnih Jaskanaca i široke publike te promiče ime svog grada i Zagrebačke županije diljem Lijepe naše i u inozemstvu.*

L.S.

U Jastrebarskom,  
na Dan grada, 13. studenog 2018.

Predsjednica Gradskog vijeća  
Grada Jastrebarskog

Željka Kovačić, prof.